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( ) 与式 = - 20 + 7

= - 13
m

( 2) 与 式 = 3
.

4 + 2
.

5

= 5
.

9
m

( 3) 与 式 = 2 × 16

=

(4 ) 与 式 = 8 x - 3 + 2 x + 2

= 10 x -
1mm

( 5 ) 式 = - 6m

( 6 ) 5 式 = √5 + 3√5
= 4√5
m

一 ④ = - 1 .75
婁

- 1
.
75 は 一 2 と - 1 の 間 にあるので穴

( 2 ) 4 a + 21 = 4 × ( - 3 ) ← 21

= - 12 + 21 =⑪



( 3 )

ア : n = 1 の c き Bn =③ より 3 の 倍数でない

イ : n = 1 α とき
,

n t 3 = 1 + 3 = 4 より 3 の 倍数
でない

ウ : n = 2 のとき , 2 n t 1 = 4 1 = 5 より 3 の 倍数
でなり

ェ : 3 n t 6 = 3 (n + 2
)

。 3 ×□ の 形 なの⑨
n がどんな 数でも 3 の 倍数 となる

(4) 1 個 の 重 さが Ag のビ ー 玉 2個 → 2 a g
1 個 の 重 さが bg のビ ー 玉 7個 → 7 bg
よって , 合計 の 重 さは 2at 7 bgm

( 5 ) 正 n 角形 の 内角 の 和 は
180

'

× ( n - 2 )

よって正五角形 の 内角 の 和 は

180× (5- 2 ) = 180 × 3

= 540
～

( 6)

、
四分位範囲 四分位範囲 = 55 - 50

=5廻



( 7 )

x - 3 Y = 10 ー①

5xt 3 y=ー②
6 x = 24

x = 4

x = 4 ① に 代入してを

4 - 3 Y = 10

- 3 Y = 6

y = - 2

ょ
,

て
,
x= 4 ,

y = - 2
～～

( 8 ) x
2
- 2 x - 35 = 0

⇒ ( x+ 5 ) (x - .7 ) = 0

: x = -
5
.

7～m

( 9 ) 2 つのさいころを 同時 に 投 げるとき 出 る 目 の

場合 の 数 は 6 × 6 = 36 通り
～

2 つのさい : 3 の 目 の 和 が 10 より 大 きくなるのは

( 5 , 6 )
,

( 6
,

5 )
.

( 6
,

6 ) の 3 通 り
～

よって
、
求 める確率 は

言 。=
( 0 より 大 き " ⇒ 10 は 含 まない ～

～



( 10 )

点 A は Y = Axz のグラフェにおり x = 3 なので

Y = ax 32
= 9 a ∴ A ( 3

.

9 a )

点 B は Y = axのグラフェにあり x
=

-2 なので 、

Y = a × [ 2 )
<

= 4 a :∴3 ( - 2 , 4 a )

点 A の Y 座標 は 点 B α Y 座標 より 2 大 きいので

9 a = 4 a + 2
～～

A の Y座標 B α Y座標

: 5 a = 2⇒
( い )

ア : 辺 AB は 面 ABCD
上 にあるため 、

垂直 で

ない
へ

イ ; 辺 ABI辺 CB①
辺AB は面 BFGC上
にないので

、
辺 AB と

面 BFGC は 乗直である
ウ 辺 AB は 面 AEFB
上 にあるため 、

垂直 で

ない



I : 辺 AB 11 辺 EF なので 込 AB と 面 EFGH は

平行 である 。

3
.

( 1 )

の ① タンクの 水 の 量 は 毎分 6 m L の割合 で 減 る

ので
,

3 分後 は 18 m L 減 る
。
このときのタンクの

水 の 量 はは
Y = 840 - 18
= 822 mL
～

( アノ

9 分後 は 54 mL 減 るのでタンクの 水 の 量 Y は
Y = 840 - 54

= 786mLmm
～

( イ )

② 毎分 6 m んずっ 減 るので x分後 は 6 x m
しずっ

減 る 。 このときのタンクの 水 の 量 Y
は

y = 840 - 6 x

∴ y = 6 x + 840
m～

(2 ) 加 湿器 を 使用 した 時間 が 七分 のとき

タンクの 水 の 量 が 450 m んであた 。したがって
Y = - 6 x t 840 に x = t , y =450 を代入して
450 = - 6 t t 840

6 t = 390

t = 65
mmm



屮

( い )

影
θ

⇒cia

OD CG を 直線 D G を 軸 として 回転 させてできる

立体 は 円 ずである
～～②

( 2 )

兵 *
ー ー8

四角形 AB CD は 平行 四辺形であり , 辺 BC を

底辺 としたときの 高 さは D G である 。

よって 面積 は
2

8 xcmmumm



( 3 )

. 品品
。〉の錯角

LEAD と L G CD において

DEIEB
,

DG IBG だから
∠ DEA =∠DGC@

一 あ

EBI 1 D C であり 、 平行線 の 錯角 は等 しから
L EAD =∠ ADC ①

AD 1 B G であり 平行線 の 錯角 は 等 しから
∠ GCD = LADC ー③
～～D

③より ∠ EAD = LGCD ー⑪
あ

。

③ より 2 組 の 角 がそれぞれ等しから
～～∞ ゥ

LEADS OGCD



(4 )

四角形ABCD は
\

平行 四辺形 なので
6

DC = AB
.
ノー∞ー4

= 4 cm

4 3

1
s

ー～

( 3 ) より OEAD ∞ E D なので 対応 する 辺 の 比GC

は 等 しいから
DE : DG = DA : DC

～

48

∴ . DE :DG = 2 = 1

よって

DE = 2 D= 6 cm

仮定 より ADID C なので ∠ ADC = 900

よ, て
,

∠ CD で 三平方 の 定理 よりE

EC =√ 0t
)
)

=√36 +世
= √52
ー

- 2 VB2Bcmmm


